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1.Pemmte HepaBeHCTBO (3-X)(x-2)>0.

a) (-=;2)U(3; ») 0)(2;3)
B) (-3;2) r) (-=;-2)U(3; «)



2. HanOomapiliee 3HaueHUE CHUJIBI
IIEPEMEHHOTO TOKa, M3MEHSIOIIETOCS 10
3aKkoHy [= -2t*+t+3 paBHO:

a) 3 6) 3,
B) '/, r) 0



3. O0macTh TOMYCTUMBIX 3HAUCHUM
byakimu y= |*~* paBHa
X

a) (4; «) 0) (- «;0)U(4; )
B) (0;4] r) (0; )



4. IIpn KakoM 3HAYEHHUHU A OCBIO
CUMMETPHUU Iapadobl y=ax>-16x+1
ABIISICTCS mpsiMas x=4"

a) +2 0) -2
B) 4 r) -4.



5. CKOJIBKO KOPHEW UMEET YPAaBHCHUE

2x%-4x+1=0

a)0 0) 1
B) 2 ) onpenennTb HEMNb34



[1paBUIbHbIE OTBETHI




3agada Ne1.

[1pn Kaknx 3Ha4YeHnax napameTpa a
KOPHW YpaBHEHUSA

x?+2(a+1)x+a%+a+1=0

nexart Ha nyJe (-2; «).



3agada Ne2

[1pn Kaknx 3Ha4YeHnax napameTpa a
KBagpaTtHoe ypaBHeHUe

x*-4x+a-1=0

MMEET ABa KOPHA, KaXXObl N3 KOTOPbIX
bonbLwe eanHuLbl.



3agada Ne3

HanTtun Bce 3Ha4YeHUs napameTpa a, nNpwu
KaXXOOM U3 KOTOPbIX KOPHU
KBagpaTHOro TpexyneHa x+ax+1
pa3nnYHbl KU Nexart Ha oTpeske [0;2].



3agadva Ne4

[1pn Kaknx 3Ha4YeHnAax napameTpa a Bce
KOPHW YpaBHEHUSA

x2-2ax+a’-a=0 pacrnonoxeHbl Ha
oTpeskKe [-2;0].



X,, X, —KOPHW KBAAPATHOrO TPex4rieHa
f(x)=Ax*+Bx+C
X=X,
A70, D=B%-4AC>0
X,= b

2.A
—abcuncca BepLUMHbI napadorbl
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3adadya No2

[1pn Kaknx 3Ha4YeHunax napameTpa a
KBagpaTHoe ypaBHeHUe

x*-4x+a-1=0 MMeeT ABa KOpHS,
KaXXabI U3 KOTOPbIX OonbLie egnHULLbI

3adaya No3

HanTtu Bce 3Ha4yeHua napameTpa a, npw
Ka)XOOM U3 KOTOPbIX KOPHU
KBagpaTHOro TpexyneHa x+ax+1
pas3nnyHbl K nexart Ha oTpeske [0;2].




